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ಅಭಾಯ್ಸ 1.2 

 
ಸಂ. ಸಮಸೆಯ್ ಪರಿಹಾರ 

1 21y5 ಎಂಬುದು 9ರ ಗುಣಕವಾಗಿದುದ್  

y ಒಂದು ಅಂಕಿ ಆಗಿದದ್ರೆ y ಬೆಲೆ 

ಕಂಡುĿಡಿಯಿರಿ. 
 

9 ರ ಭಾಜಯ್ತೆಯ ನಿಯಮದಂತೆ  ಒಂದು ಸಂಖೆಯ್ 9 ರಿಂದ ಭಾಗಿಸಲಪ್ಡಬೇಕಾದರೆ ಅದರ ಅಂಕಿಗಳ ūತತ್ 9 ರಿಂದ 

ಭಾಗಿಸಲಪ್ಡಬೇಕು. ⇒   2+1+y+5=8+y ಎನುನ್ವುದು 9 ರಿಂದ ಭಾಗಿಸಲಪ್ಡಬೇಕು. ಹಾಗಾಗಲು   

y ನ ಬೆಲೆ 1 ಆಗಿರಲೇ ಬೇಕು.  ಆಗ 8+y=8+1=9 ಆಗಿ,ಅದು 9 ರಿಂದ ಭಾಗಿಸಲಪ್ಡುತತ್ದೆ. ಆಗ ನೀಡಿದ ಸಂಖೆಯ್ 

21y5=2115  ಆಗಿ 9 ರಿಂದ ಭಾಗಿಸಲಪ್ಡುತತ್ದೆ. 

2 31z5 ಎಂಬುದು 9ರ ಗುಣಕವಾಗಿದುದ್  

z ಒಂದು ಅಂಕಿ ಆಗಿದದ್ರೆ z ಬೆಲೆ 

ಕಂಡುĿಡಿಯಿರಿ. 

9 ರ ಭಾಜಯ್ತೆಯ ನಿಯಮದಂತೆ  ಒಂದು ಸಂಖೆಯ್ 9 ರಿಂದ ಭಾಗಿಸಲಪ್ಡಬೇಕಾದರೆ ಅದರ ಅಂಕಿಗಳ ūತತ್ 9 ರಿಂದ 

ಭಾಗಿಸಲಪ್ಡಬೇಕು. ⇒   3+1+z+5=9+z ಎನುನ್ವುದು 9 ರಿಂದ ಭಾಗಿಸಲಪ್ಡಬೇಕು. ಹಾಗಾಗಲು  z ನ ಬೆಲೆ 0 

ಅಥವಾ  9 ಆಗಿರಲೇ ಬೇಕು.  ಆಗ 9+z=9+0=9 ಅಥವಾ 9+z=9+9=18 ಆಗಿ, ಅವುಗಳು 9 ರಿಂದ 

ಭಾಗಿಸಲಪ್ಡುತತ್ದೆ. ಆಗ ನೀಡಿದ ಸಂಖೆಯ್ 31z5=3105  ಅಥವಾ 31z5=3195 ಆಗಿ 9 ರಿಂದ ಭಾಗಿಸಲಪ್ಡುತತ್ದೆ. 

3 24x ಎಂಬುದು 3ರ ಗುಣಕವಾಗಿದುದ್  

x ಒಂದು ಅಂಕಿ ಆಗಿದದ್ರೆ x ಬೆಲೆ 

ಏನಾಗಿರುತತ್ದೆ? 

3 ರ ಭಾಜಯ್ತೆಯ ನಿಯಮದಂತೆ  ಒಂದು ಸಂಖೆಯ್ 3 ರಿಂದ ಭಾಗಿಸಲಪ್ಡಬೇಕಾದರೆ ಅದರ ಅಂಕಿಗಳ ūತತ್ 3 ರಿಂದ 

ಭಾಗಿಸಲಪ್ಡಬೇಕು. ⇒   2+4+x=6+x ಎನುನ್ವುದು 3 ರಿಂದ ಭಾಗಿಸಲಪ್ಡಬೇಕು. ಹಾಗಾಗಲು  x ನ ಬೆಲೆ 0 

ಅಥವಾ  3 ಅಥವಾ 6 ಅಥವಾ  9 ಆಗಿರಲೇ ಬೇಕು.  ಆಗ 2+4+x=6+0=6 ಅಥವಾ 2+4+x =6+3=9 

ಅಥವಾ 2+4+x=6+6=12  2+4+x=6+9=15  ಆಗಿ, ಅವುಗಳು 3 ರಿಂದ ಭಾಗಿಸಲಪ್ಡುತತ್ದೆ. ಆಗ 

ನೀಡಿದ ಸಂಖೆಯ್ 24x =240  ಅಥವಾ 24x =243 ಅಥವಾ 24x =246 ಅಥವಾ 24x =249 ಆಗಿ 3 

ರಿಂದ ಭಾಗಿಸಲಪ್ಡುತತ್ದೆ. 

4 31z5 ಎಂಬುದು 3ರ ಗುಣಕವಾಗಿದುದ್  

z ಒಂದು ಅಂಕಿ ಆಗಿದದ್ರೆ z ಬೆಲೆ 

ಏನಾಗಿರುತತ್ದೆ? 

3 ರ ಭಾಜಯ್ತೆಯ ನಿಯಮದಂತೆ  ಒಂದು ಸಂಖೆಯ್ 3 ರಿಂದ ಭಾಗಿಸಲಪ್ಡಬೇಕಾದರೆ ಅದರ ಅಂಕಿಗಳ ūತತ್ 3 ರಿಂದ 

ಭಾಗಿಸಲಪ್ಡಬೇಕು. ⇒   3+1+z+5=9+z ಎನುನ್ವುದು 3 ರಿಂದ ಭಾಗಿಸಲಪ್ಡಬೇಕು. ಹಾಗಾಗಲು  z ನ ಬೆಲೆ 0 

ಅಥವಾ  3 ಅಥವಾ 6 ಅಥವಾ  9 ಆಗಿರಲೇ ಬೇಕು.  ಆಗ 3+1+z+5=9+0=9 ಅಥವಾ 

3+1+z+5=9+3=12 ಅಥವಾ 3+1+z+5=9+6=15  3+1+z+5=9+9=18  ಆಗಿ, ಅವುಗಳು 

3 ರಿಂದ ಭಾಗಿಸಲಪ್ಡುತತ್ದೆ. ಆಗ ನೀಡಿದ ಸಂಖೆಯ್ 31z5 =3105 ಅಥವಾ 31z5 =3135 ಅಥವಾ 31z5 

=3165 ಅಥವಾ 31z5 =3195 ಆಗಿ 3 ರಿಂದ ಭಾಗಿಸಲಪ್ಡುತತ್ದೆ. 

Ļ.ಸೂ. ಮೇĹನ ಪರಿಹಾರಗಳĹಲ್ ದೊರಕಿದ ಸಂಖೆಯ್ಗಳು  9,9,3 ಮತುತ್ 3 ರಿಂದ ಕರ್ಮವಾಗಿ ಭಾಗಿಸಲಪ್ಡುತತ್ದೆಯೇ ಎಂದು ತಾಳ  ೆನೋಡಿ. 




